

Если в 1991 году объем переработки хлопкового волокна в Узбекистане не превышал семи процентов, то в 2016 году этот показатель достиг 40 процентов. Сегодня предприятия отрасли экспортируют текстильную продукцию более чем в 50 стран.

ЦИФРА. ФАКТ

## Стражи закона

Указом Президента "О мерах по дальнейшему реформированию судебной системы, усилению гарантий надежной защиты прав и свобод граждан" от 21 октября 2016 года Министерству юстиции было поручено подготовить предложения по повышению эффективности деятельности юридической службы в государственных органах, а также созданию в системе органов юстиции подразделений по координации деятельности юридических служб и оказанию им методологического содействия. Разработанные министерством меры нашли отражение в постановлении главы государства "О мерах по коренному совершенствованию деятельности юридической службы" от 19 января 2017 года.

Основными предпосылками для пересмотра работы юридической службы стали факторы. В их числе отсутствие действенных полномочий у специалистов, необходимых для предотвращения нарушений закона и своевременного реагирования на них, несовершенный порядок создания юридических служб, нормативы и критерии определения их штатной численности, что не позволяло обеспечить рациональное определение их в различных государственных органах и организациях. Также не была налажена эффективная работа по изучению и обобщению правоприменительной практики, подготовке предложений по совершенствованию законодательства - она сводилась к принятию мер по устранению недостатков и нарушений, выявляемых правоохранительными и контролирующими органами. Немаловажное значение имеет и финансовый фактор - уровень материального обеспечения работников юридической службы не способствовал привлечению в сферу квалифицированных специалистов с высшим юридическим образованием и практическим опытом, что отражается на качестве работы юридических служб.

В принятом постановлении предусмотрены не только конкретные меры по устранению этих недостатков, но и предоставлен ряд льгот и преференций. Так, определены основные направления деятельности юридической службы государственных органов и организаций, обеспечивающие верховенство закона и законности в правоприменительной деятельности, осуществление контроля за соответствием законодательству проектов нормативно-правовых актов и иных документов. В государственных ведомствах и организациях, в том числе их территориальных подразделениях в обязательном порядке будут образовываться юридические службы. Минимальные нормативы и критерии утвердит правительство. При этом не будет допускаться сокращение их штатных единиц.

Порядок присвоения классов чин, выплаты надбавок за выслугу лет, установленных для работников органов юстиции, распространяется на работников юридических служб. Их стаж при переводе в другие ведомства, в том числе в правоохранительные и контролирующие структуры, засчитывается в стаж работы для начисления и выплаты надбавок за классный чин и доплат за выслугу лет. Если специалист более трех лет работает по специальности, то у него есть право участвовать в квалификационном экзамене в качестве претендента на получение лицензии для занятия адвокатской деятельностью без прохождения соответствующей стажировки. Повышать квалификацию работники юридических служб должны не реже одного раза в три года, с такой же периодичностью - проходить аттестацию в Министерстве юстиции и его территориальных управлениях. Юридические службы организуют систематическое проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативно-правовых актов государственных органов и организаций. Проекты приказов, распоряжений, договоров и иных документов предоставляются для этого в обязательном порядке. В государственных органах и организациях ежегодно заслушиваются отчеты юридических служб об обеспечении верховенства закона в их деятельности. Специалисты юридической службы полагаются ежеквартальные премии в размере пяти процентов от суммы, взысканной в порядке досудебного и судебного урегулирования споров в пользу соответствующего государственного органа или организации, но не более 50 минимальных размеров заработной платы.

Особое место в регулировании деятельности юридических служб, налаживании эффективного взаимодействия между ними, а также в контроле над соблюдением ими законодательства отводится Министерству юстиции. В связи с этим в структуре министерства создано Управление по координации и методическому обеспечению деятельности юридических служб, а в Министерстве юстиции Каракалпакстана, управлениях юстиции областей и столицах - соответствующие секторы. Они будут согласовывать вопросы назначения и освобождения от должности работников юридических служб, инициировать вопрос возбуждения дисциплинарного производства в отношении специалистов, допустивших нарушения требований законодательства.

Юристы всех уровней несут персональную ответственность за обеспечение верховенства закона в своих организациях. Они должны быть помощниками и советниками руководителей, остерегать их от совершения незаконных действий или бездействия, своевременно и оперативно информировать о них, стоять на страже закона.

**Баходир Рахматов.**  
Главный консультант Управления уголовного, административного и социального законодательства Министерства юстиции Республики Узбекистан.

## Президент Узбекистана принял председателя Американско-Узбекской торговой палаты



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 1 февраля принял председателя Американско-Узбекской торговой палаты Кэролин Лэм.

Глава нашего государства, тепло приветствуя гостью, отметил, что визит представительной делегации ведущих американских компаний и проведение совместного бизнес-форума являются подтверждением роста взаимного интереса и обоюдного стремления развивать взаимовыгодное торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество между Узбекистаном и США.

Созданная более двадцати лет назад Американско-Узбекская торговая палата сегодня является важным механизмом поддержки и продвижения

совместных программ и проектов в различных отраслях экономики, стала надежным мостом между деловыми кругами двух стран.

В настоящее время успешный бизнес в Узбекистане ведут такие всемирно известные американские компании, как "Boeing", "General Motors", "General Electric", "CNH Industrial", "Hyatt", "Hilton" и многие другие.

Только в прошлом году благодаря разработке и реализации совместных проектов с указанными компаниями удалось увеличить взаимный товарооборот на 70 процентов и

довести до 454 миллионов долларов. Сегодня в нашей стране действуют 164 предприятия с участием американского капитала, а объемы инвестиций из США в экономику Узбекистана превысили 1 миллиард долларов.

В ходе переговоров между главой нашего государства и председателем Американско-Узбекской торговой палаты шла речь о дальнейшем расширении долгосрочного и полномасштабного сотрудничества в торгово-экономической, инвестиционной, технологической, инновационной и образовательной сферах.

Обсуждены перспективные проекты в различных отраслях экономики - в агропромышленном комплексе,

электротехнике, фармацевтике и других сферах на основе привлечения передового опыта, прямых инвестиций и современных технологических достижений ведущих американских организаций и компаний.

Особое внимание уделено вопросам организации системного взаимодействия в области подготовки высококвалифицированных специалистов в соответствии с международными стандартами.

Рассмотрены вопросы создания новых механизмов сотрудничества, направленных на укрепление двусторонних отношений, прежде всего в экономической сфере.

Председатель Американско-Узбек-

ской торговой палаты выразила искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и оказываемую поддержку развитию партнерских отношений между деловыми кругами двух стран, а также созданные благоприятные условия для расширения присутствия американских компаний на рынке Узбекистана.

Кэролин Лэм также подтвердила готовность всех представителей Американско-Узбекской торговой палаты активно участвовать в реализации совместных программ и проектов сотрудничества с Узбекистаном.

УзА  
Фото С. Урмонова (УзА).

### Постановление Президента Республики Узбекистан

## О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства

За последние годы в Узбекистане созданы благоприятные условия по обеспечению надежной защиты частной собственности, ускоренного развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

Приняты комплексные организационно-правовые меры по кардинальному повышению качества и доступности предоставления государственных услуг предпринимательским структурам.

Созданными в районах и городах едиными центрами по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно" (далее - центры "одно окно") осуществляется значительная работа по обеспечению прозрачности прохождения регистрационных, разрешительных и лицензионных процедур с широким внедрением современных информационно-коммуникационных технологий.

Вместе с тем анализ проведенной работы в этой сфере свидетельствует о необходимости дальнейшего совершенствования механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства, установления вертикали управления центрами "одно окно", определения системного подхода к организации и координации деятельности, а также их взаимодействия с другими государственными структурами.

В целях дальнейшего повышения качества, доступности и прозрачности оказания государственных услуг субъектам предпринимательства, усиления гарантий защиты их прав и законных интересов, а также обеспечения эффективности прямого диалога с народом на местах:

1. Принять предложение Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятов областей и г.Ташкента, Министерства юстиции, Министерства экономики, Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан о передаче центров "одно окно" из структуры хокимиятов районов (городов) в ведение Министерства юстиции Республики Узбекистан.

Установить, что государственная регистрация всех субъектов предпринимательства, за исключением банков и кредитных бюро, их филиалов и представительств, осуществляется центрами "одно окно".

2. Возложить на Министерство юстиции Республики Узбекистан следующие дополнительные функции:

осуществление общего руководства деятельностью центров "одно окно", включая укрепление их материально-технической базы, повышение квалификации работников центров "одно окно";

обеспечение контроля за соблюдением уполномоченными органами законодательства при оказании государственных услуг через центры "одно окно", внесении их руководителям обязательных для рассмотрения представлений об устранении выявленных нарушений законодательства, причин и условий, им способствующих;

проведение системного анализа эффективности деятельности центров "одно окно", государственных органов и других организаций по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства, внедрения в данный процесс современных информационно-коммуникационных технологий;

подготовка предложений по совершенствованию законодательства и правоприменительной практики в области оказания государственных услуг через центры "одно окно" с учетом передового международного опыта.

3. Образовать Республиканскую комиссию по координации деятельности в сфере оказания государственных услуг субъектам предпринимательства (далее - Республиканская комиссия) в составе согласно приложению № 1.

Определить основными задачами Республиканской комиссии:

разработку и реализацию организационных, правовых и иных мер, направленных на повышение качества, доступности и прозрачности государственных услуг, в том числе оказываемых через центры "одно окно";

координацию деятельности и обеспечение взаимодействия государственных органов и иных организаций в области оказания государственных услуг;

проведение системного анализа состояния работы в сфере оказания государственных услуг; выявление проблем, выработку предложений и принятие практических мер по дальнейшему совершенствованию системы оказания государственных услуг и развитию предприни-

мательской деятельности, в том числе посредством установления прямого диалога с народом на местах.

4. Республиканской комиссии в двухнедельный срок:

разработать и утвердить порядок деятельности Республиканской комиссии;

создать и организовать деятельность территориальных комиссий по координации деятельности в сфере оказания государственных услуг субъектам предпринимательства в Республике Каракалпакстан, областях и г.Ташкенте, районах и городах (далее - территориальные комиссии).

Установить, что территориальные комиссии возглавляют соответственно прокуроры Республики Каракалпакстан, областей и г.Ташкента, районов и городов.

5. Образовать в структуре Министерства юстиции Республики Узбекистан Управление по координации и развитию оказания государственных услуг на базе Управления государственной регистрации юридических лиц, соответственно в Министерстве юстиции Республики Каракалпакстан, управлениях юстиции областей и г.Ташкента его отделы в пределах общей штатной численности.

Определить Управление по координации и развитию оказания государственных услуг Министерства юстиции Республики Узбекистан и его отделы на местах рабочими органами соответственно Республиканской комиссии и территориальных комиссий.

6. Утвердить: График внедрения в 2017 году дополнительных государственных услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно", согласно приложению № 2;

Перечень поэтапно внедряемых в 2018-2020 гг. государственных услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно", согласно приложению № 3.

7. Кабинету Министров Республики Узбекистан разработать и утвердить:

в месячный срок План мероприятий по реализации Графика внедрения в 2017 году дополнительных государственных услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно";

в двухмесячный срок График поэтапного внедрения в 2018-2020 гг. государственных

услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно";

в срок до 1 сентября 2017 года План мероприятий по реализации Графика поэтапного внедрения в 2018-2020 гг. государственных услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно".

Возложить на руководителей министерств и ведомств персональную ответственность за своевременное и качественное выполнение мероприятий по внедрению государственных услуг, оказываемых исключительно через центры "одно окно", указанных в приложениях №№ 2 и 3.

8. Отменить с 1 января 2018 года требования об обязательном оформлении разрешений и лицензий, выдаваемых через центры "одно окно", на специальных бланках в бумажной форме путем создания возможности получения посредством комплекса информационных систем "Лицензия" сведений о выданных, приостановленных, возобновленных, переоформленных, аннулированных, а также прекращенных действием разрешениях и лицензиях.

9. Согласиться с предложением Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерства экономики и Министерства юстиции Республики Узбекистан о запуске в первом квартале 2017 года комплекса информационных систем "Лицензия", обеспечивающего:

прием государственными органами и иными организациями, оказывающими государственные услуги через центры "одно окно", заявлений о выдаче документов разрешительного характера и лицензий в сфере предпринимательской деятельности (далее - разрешения и лицензии);

удаленный доступ к информации о порядке и сроках получения разрешений и лицензий в удобной для субъектов предпринимательства форме;

автоматизацию разрешительных и лицензионных процедур в сфере предпринимательской деятельности с возможностью представления субъектами предпринимательства заявлений о выдаче разрешений и лицензий в электронной форме;

(Окончание на 2-й стр.)

За строкой постановления

Постановление  
Президента Республики Узбекистан

# О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства

**(Окончание. Начало на 1-й стр.)**  
возможность отслеживания хода и результата рассмотрения заявлений о выдаче разрешений и лицензий, вне зависимости от места и способа обращения субъектов предпринимательства по государственным услугам, оказываемым через центры "одно окно"; возможность получения информации из реестров разрешений и лицензий.  
10. Уполномоченным органам, оказывающим государственные услуги через центры "одно окно", указанным в приложении № 2: в месячный срок совместно с Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Министерством юстиции и Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан определить исчерпывающий перечень сведений, подлежащих предоставлению посредством межведомственного электронного взаимодействия, и внести в Кабинет Министров

предложения по отмене требований о предоставлении субъектами предпринимательства установленных и не отвечающих современным требованиям документов и сведений; начиная с установленных сроков исключить практику принятия непосредственно от субъектов предпринимательства заявлений об оказании государственных услуг, включенных в График; на системной основе принимать меры по совершенствованию правоприменительной практики и законодательства в сфере оказания государственных услуг.  
11. Установить, что вся сумма государственной пошлины, поступающая за государственную регистрацию субъектов предпринимательства, и средства в размере 10 процентов от суммы уплачиваемых государственных пошлин и сборов за государственные услуги, оказываемые через центры "одно окно", зачисляются на специально открытый лицевой счет Минис-

терства юстиции Республики Узбекистан в качестве источника финансирования деятельности центров "одно окно" с дальнейшим направлением поступающих средств на содержание, укрепление материально-технической базы, оплату труда и стимулирование работников центров "одно окно".  
12. Совету Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятам областей и г.Ташкента совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан, Государственным комитетом Республики Узбекистан по приватизации, демонализации и развитию конкуренции обеспечить в установленном порядке передачу на безвозмездной основе Министерству юстиции Республики Каракалпакстан, управлениям юстиции областей и г.Ташкента зданий и сооружений центров "одно окно", находящихся в государственной собственности, а также принадлежащих им оборудования, инвентаря, документации и иного имущества.

13. Министерству юстиции совместно с Генеральной прокуратурой, Министерством экономики, Министерством финансов, Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций, Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров предложения об изменении и дополнении в законодательство, вытекающих из настоящего постановления.  
14. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А.Н. и Генерального прокурора Республики Узбекистан Абдуллаева И.Б.

**Президент  
Республики Узбекистан  
Ш.МИРЗИЁЕВ**

Город Ташкент,  
1 февраля 2017 года.

## Комментарий

### к постановлению Президента Республики Узбекистан

# "О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства"

Открытый диалог с народом, проводимые встречи с субъектами предпринимательства показали, что в системе прохождения лицензионных и разрешительных процедур, подключения к инженерно-коммуникационным сетям сохраняется ряд системных проблем, препятствующих эффективной организации оказания государственных услуг по принципу "одно окно". Субъекты предпринимательства все еще вынуждены обращаться в различные государственные структуры и инстанции для начала своей деятельности, недостаточно используются возможности современных информационно-коммуникационных технологий в процессе оформления лицензий и разрешительных документов, большинство государственных услуг, к сожалению, оказывается традиционным способом в бумажной форме.  
Как показывает зарубежный опыт, такие институты, как центры "одно окно", играют важную роль в обеспечении доступности и прозрачности государственных услуг, повышении эффективности деятельности государственных органов по своевременному оказанию содействия предпринимательским структурам.  
С учетом поднятых субъектами предпринимательства проблем и предложений, результатов проведенных исследований принято постановление Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по совершенствованию механизмов оказания государственных услуг субъектам предпринимательства".  
Предусмотренные постановлением меры направлены на недопущение волокиты, бюрократических барьеров и формализма в процессе оказания предпринимательским струк-

турам государственных услуг, кардинальное повышение их качества и эффективности путем широкого использования современных информационно-коммуникационных технологий.  
Постановлением функционирующие в районах и городах единые центры по оказанию государственных услуг субъектам предпринимательства по принципу "одно окно" передаются из структуры хокимиятов районов (городов) в ведение Министерства юстиции Республики Узбекистан, что позволит установить вертикаль управления ими, определить системный подход к организации их деятельности и взаимодействия с другими государственными органами.  
Осуществление государственной регистрации всех субъектов предпринимательства, за исключением банков и кредитных бюро, их филиалов и представительств, возлагается на центры "одно окно". Данная мера направлена на создание единой системы государственной регистрации и постановки на учет субъектов предпринимательства взамен действующей разрозненной системы.  
Министерство юстиции Республики Узбекистан определено в качестве уполномоченного органа, осуществляющего общее руководство деятельностью центров "одно окно", контроль за соблюдением законодательства об оказании государственных услуг субъектам предпринимательства.  
Для выполнения указанных задач в структуре Министерства юстиции Республики Узбекистан образовано Управление по координации и развитию оказания государственных услуг с отделами на местах.

В целях оперативного решения проблемных вопросов, препятствующих качественному и эффективному оказанию государственных услуг через центры "одно окно", образуются Республиканская и территориальные комиссии по координации деятельности в сфере оказания государственных услуг субъектам предпринимательства.  
Данные комиссии на системной основе будут заниматься выявлением проблем и принятием необходимых мер, направленных на повышение качества, доступности и прозрачности государственных услуг, в том числе посредством установления прямого диалога с народом на местах.  
Практика оформления центрами "одно окно" 16 видов разрешительных документов для предпринимательской деятельности без посещения других структур способствовала устранению волокиты, излишних затрат времени и средств субъектов предпринимательства.  
В целях дальнейшего расширения указанной положительной практики постановлением предусматривается поэтапное внедрение механизма оформления через центры "одно окно" дополнительно 86 видов самых востребованных лицензий и разрешений.  
Таким образом, для получения указанных лицензий и разрешений субъекты предпринимательства напрямую, без посещения других структур, могут обратиться в центры "одно окно", которые выдают их в четко определенные сроки. Центры "одно окно" самостоятельно осуществляют все необходимые процедуры согласования выдачи лицензий и разрешений с

другими ведомствами, без участия субъекта предпринимательства.  
Кроме того, с 1 января 2018 года отменяется требование об обязательном оформлении лицензий и разрешений, выдаваемых через центры "одно окно", на специальных бланках в бумажной форме путем создания возможности получения посредством комплекса информационных систем "Лицензия" сведений о выданных, приостановленных, возобновленных, переоформленных, аннулированных, а также прекращенных действиями разрешениях и лицензиях.  
В первом квартале 2017 года будет запущен комплекс информационных систем "Лицензия", который предоставит субъектам предпринимательства возможность: получения государственной услуги в электронной форме по принципу "одно окно", не посещая другие ведомства; удаленного доступа в удобной форме в информации о порядке и сроках получения разрешений и лицензий, а также в информации из реестров разрешений и лицензий; отслеживания хода и результата рассмотрения заявлений о выдаче разрешений и лицензий, вне зависимости от места и способа обращения по государственным услугам, оказываемым через центры "одно окно".  
Реализация постановления, несомненно, будет способствовать переходу на качественно новый уровень оказания государственных услуг субъектам предпринимательства, укреплению доверия населения к государству, а также воплощению в жизнь благородной идеи - "Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу".

Новости

## Встреча сенаторов и депутатов с населением

Члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан знакомятся с проводимыми в Иштыханском районе Самаркандской области реформами, жизнью населения и волнующими его вопросами.

Мероприятие, проводимое в связи с объявлением 2017 года Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиёевым Годом диалога с народом и интересов человека и с целью реализации идеи "Интересы человека - превыше всего", способствует непосредственному знакомству законодателей с ходом реформ на местах, изучению исполнения принимаемых законов и других нормативно-правовых актов, определению перспективных задач с учетом потребностей и предложений населения.

На встрече с активистами района, предпринимателями, председателями сходов граждан Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Н. Йулдошев говорил о сути Года диалога с народом и интересов человека и отметил, что в настоящее время диалог руководителей органов государственной власти и управления с населением во всех регионах страны служит решению проблем на местах, всестороннему развитию территорий и повышению благосостояния народа. На встрече Председатель Сената и руководители областных организаций выслушали и ответили на вопросы представителей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, фермеров о расширении деятельности, выделении земель, получении кредита и другие.

В составе групп с участием членов Сената Олий Мажлиса, депутатов Законодательной палаты, местных Кенгашей знакомится с деятельностью государственных и общественных организаций, махаллей, образовательных и медицинских учреждений Иштыханского района, - говорит депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Д. Сабдуллаев. - Посещаем дома, беседуем с людьми. В первый день посетили махаллю схода граждан села "Халкбод", дошкольное образовательное учреждение № 17, общеобразовательную школу № 1, профессиональный колледж бытовых услуг. Беседовали с активистами махаллей, предпринимателями, фермерами, учащими и учителями. Обсуждали возникающие на местах проблемы, недостатки, препятствующие повышению уровня жизни населения.

В рамках мероприятия Комиссией по содействию усилению деятельности представительных органов местной власти Сената Олий Мажлиса организован семинар-тренинг для депутатов Иштыханского районного Кенгаша народных депутатов. Изучалась деятельность партийных депутатских групп в Кенгаше, постоянно действующих комиссий, даны соответствующие рекомендации.

Результаты десятидневного изучения будут обсуждаться при участии членов районного Кенгаша народных депутатов.

**Г. Хасанов.  
Корр. УзА**

## Укрепляя сотрудничество

В Ташкенте состоялось очередное заседание Американско-Узбекской торговой палаты (АУТП). В мероприятии приняли участие руководители соответствующих министерств и ведомств, представители крупных компаний.

Министр внешних экономических связей, инвестиций и торговли Узбекистана Элёр Ганиев отметил, что в нашей стране последовательно создаются благоприятные условия для бизнеса, в том числе иностранного.

Множество компаний США осуществляют крупные инвестиционные проекты в Узбекистане. Среди них - "Coca-Cola International", "General Electric", "CNH Industrial", "Honeywell" и другие. Этому способствуют благоприятный инвестиционный климат, предоставляемые льготы и преференции.

Под руководством Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова проведена обширная работа по либерализации экономики, - говорит председатель АУТП Кэролин Лемм. - Мы видим, что его дело успешно продолжается и сегодня. Американские компании заинтересованы в дальнейшем развитии деловых контактов, укреплении торгово-экономического, инвестиционного сотрудничества с Узбекистаном.

Отмечалось, что внедряется ряд новых механизмов, направленных на улучшение делового климата. Принятый Закон "О противодействии коррупции", указы Президента "О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата" от 5 октября 2016 года, "О создании свободных экономических зон "Ургут", "Гиждауван", "Коканд" и "Хазарсп" от 12 января 2017 года, на портале "Обсуждение нормативно-правовых актов Республики Узбекистан" размещен ряд проектов НПА.

Также подчеркивалось, что высокие темпы развития экономики нашей страны, стабильный рост макроэкономических показателей - надежная гарантия иностранных капиталовложений. Так, темпы роста ВВП нашей страны не опустились ниже восьми процентов на протяжении многих лет, в том числе в период мирового финансово-экономического кризиса.

Наша страна обладает выгодным географическим расположением и представляет большой интерес для иностранных компаний со стратегической точки зрения - выход на рынок Узбекистана представляет выгоды в торговле со странами Центральной Азии и СНГ. Эти и другие факторы еще более укрепляют узбекско-американские торговые отношения.

Следует отметить, что по итогам прошлого года объем взаимной торговли между двумя странами составил 453,8 млн долларов.

Стороны детально обсудили текущее состояние и приоритетные направления экономического и инвестиционного сотрудничества. Особое внимание уделено вопросу создания благоприятных условий для выпуска продукции с высокой добавленной стоимостью, импортозамещающих и экспортно-ориентированных производств.

Представители действующих в Узбекистане американских компаний ознакомили участников встречи с положительным опытом ведения бизнеса в нашей стране.

Делегация США провела деловые переговоры также в различных министерствах и ведомствах Узбекистана.

**Мухаммад Каршибаев.**

## Об этом говорилось на заседании Кабинета Министров

# Деликатес на ломтике хлеба

Современный отечественный потребитель уже успел привыкнуть к изобилию на прилавках магазинов продовольственной продукции. Выбор огромен: от различных видов колбасных, мясных, молочных, кондитерских изделий до консервированной и свежей плодовоовощной продукции. Раньше о такой насыщенности и не мечтали.

Почти два десятилетия назад большая часть колбасных изделий импортировалась, а местная продукция была представлена скромным количеством и скудным ассортиментом. Именно в то время братья Муталовы решили организовать производство колбасных изделий.  
- История нашего завода начинается с 2003 года, - отметил Улугбек Муталов, учредитель компании "Master Delikatessov". - Тогда качество колбасной продукции местного изготовления не отвечало требованиям потребителей, и предприниматели в большом количестве реализовывали импортные изделия. В таких условиях мы задумали создать предприятие под брендом "Московские деликатесы". Нашей целью было производство продукции исключительно из местного сырья, не уступающей по качеству лучшим зарубежным аналогам. Поэтому решили использовать технологию переработки московских мясосомбинатов. Поначалу организовали малое предприятие, где работали десять человек и производили всего 300 кг колбасных изделий в сутки. В течение первых трех лет освоили около 60 видов колбас и мясных деликатесов. С развитием подобных предприятий качественная местная продукция практически вытеснила импортные колбасы. В 2014 году провели ребрендинг и стали называться ООО "Master Delikatessov". Сейчас на нашем

предприятии работают 150 человек, а с конвейера ежедневно сходит более пяти тонн готовой продукции.  
За 14 лет работы некогда небольшой цех превратился в современный завод, выпускающий более 250 видов колбасных и мясных изделий, в том числе сырокопченых и сыровяленых деликатесов. За это время благодаря оснащению современным оборудованием, а также использованию только свежего и качественного сырья бренд "MD" стал хорошо известен во многих уголках нашей страны.  
Глава государства Шавкат Мирзиёев в своем докладе на расширенном заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития страны в 2016 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы в нынешнем, сделал акцент именно на сокращении импорта, снижении себестоимости продукции и расширении локализации. ООО "Master Delikatessov" служит ярким примером предприятия, где с самого начала поставили цель заменить импортную продукцию и насытить рынок качественными и доступными продовольствиями.  
На предприятии строго соблюдаются требования санитарии. На производственной линии обязательно нужно продезинфицировать руки, надеть специальные халаты и головные уборы. Мясопереработка - очень ответствен-

ное производство, включающее в себя большой штат сотрудников. Например, разделывает туши обалышник, после него мясо попадает к "разжиловщикам" - они разделяют его по сортам. Далее - фасовка. Диаметр отверстий мясорубки подбирается в зависимости от сорта колбасы, и от этого зависит, как она будет выглядеть на срезе.  
Ни одну вареную колбасу или сосиски невозможно сделать без льда. В специальных машинах - ледогенераторах используется специально подготовленная очищенная вода, дополнительно смягченная - этого требует процесс изготовления вареной колбасы. Подготовленное мясо и все прочие ингредиенты в определенной последовательности по рецептуре главного технолога закладывают в котел. Это еще один специальный агрегат, пройдя через который, колбаса наконец будет сформирована. Туда же идет и заранее приготовленный лед.

Он добавляется, чтобы фарш не свернулся в процессе кутерования, ведь скорость десяти ножей кутера составляет около 80 оборотов в секунду, - поясняет Улугбек Муталов. - На такой скорости мясо может перегреться, а нам надо получить кашеобразную консистенцию. Так лед помогает добиться структуры вареной колбасы. Кутеровочную машину приобрели при поддержке ХК "Узбекизоик-овкатходлин".  
Изучив технологию кутеровки колбас-

ных производств, включавшее в себя большой штат сотрудников. Например, разделывает туши обалышник, после него мясо попадает к "разжиловщикам" - они разделяют его по сортам. Далее - фасовка. Диаметр отверстий мясорубки подбирается в зависимости от сорта колбасы, и от этого зависит, как она будет выглядеть на срезе.  
Ни одну вареную колбасу или сосиски невозможно сделать без льда. В специальных машинах - ледогенераторах используется специально подготовленная очищенная вода, дополнительно смягченная - этого требует процесс изготовления вареной колбасы. Подготовленное мясо и все прочие ингредиенты в определенной последовательности по рецептуре главного технолога закладывают в котел. Это еще один специальный агрегат, пройдя через который, колбаса наконец будет сформирована. Туда же идет и заранее приготовленный лед.  
Он добавляется, чтобы фарш не свернулся в процессе кутерования, ведь скорость десяти ножей кутера составляет около 80 оборотов в секунду, - поясняет Улугбек Муталов. - На такой скорости мясо может перегреться, а нам надо получить кашеобразную консистенцию. Так лед помогает добиться структуры вареной колбасы. Кутеровочную машину приобрели при поддержке ХК "Узбекизоик-овкатходлин".  
Изучив технологию кутеровки колбас-

ляет до одного процента в сутки. Весь процесс регулируется специальной компьютерной программой. Одна партия продукции в среднем бывает готова за 30 дней.  
Более 40 специализированных торговых точек в Ташкенте, Чирчике, Алмалыке, Янгиюле и некоторых областях страны реализуют готовую продукцию. При этом используют франчайзинговую форму и дилерство, где владелец торговой точки оборудует все по стандартам "MD", начиная от брендирования и заканчивая температурой хранения продукции. В планах - открыть магазины во всех регионах нашей страны.  
Завод "MD" имеет сертификаты соответствия стандартам менеджмента качества ISO 9001:2009 и систем безопасности пищевой продукции ISO 22000:2009. Также руководству уделяет должное внимание повышению квалификации сотрудников, для чего отправляет их на специализированные тренинги за рубеж. Словом, держит руку на пульсе современного развития мясоперерабатывающей индустрии. Как подчеркнул глава нашего государства, "конкурентоспособность отечественных технологий, разработка ноу-хау, внедрение современных информационно-коммуникационных технологий, то есть реализация системных мер по обеспечению производства высококачественной продукции" должны стать главными ориентирами развития любого бизнеса.  
Совокупность этих факторов позволяет предприятию придерживаться международных стандартов в производстве продукции, и благодаря качеству и вкусу пользуется признанием среди покупателей.

**Елена Исмаева.  
Фото Рашида Ганиева.**

Третий сектор

"Махалля в моей судьбе"

Так называется смотр-конкурс, под лозунгом "Ты - колыбель ценностей, дорогая махалля!" объединивший тысячи юношей и девушек - учащихся общеобразовательных школ и средних специальных, профессиональных учебных заведений по всей стране.

Гармонично развитое, физически и духовно зрелое, любящее и гордящееся своей Родиной, уважающее общечеловеческие и национальные ценности, чтящее традиции узбекского народа - все это о юной силе завтрашнего дня, подрастающем поколении узбекистанцев.

Разработанная по инициативе Первого Президента нашей страны Ислама Каримова сильная молодежная политика дает свои результаты. Большой вклад в ее реализацию и воспитание мыслящих, отвечающих современным требованиям юношей и девушек, способных взять на себя ответственность за завтрашний день, судьбу родной страны, наряду с государственными структурами вносят представители "третьего сектора".

Решением жюри победа присуждена команде "Ибраг" схода граждан махалли "Каттапепалик" Чиназского района. На втором месте ребята из команды "Баркамол авлод" органа самоуправления граждан махалли "Кора Куйли" Бекабадского района.

Не менее интересно проходило творческое и интеллектуальное состязание между юными жителями Сырдарьинской области.

своих сходов граждан, помощи их активистам, представили яркие презентации о формировании здоровой духовно-нравственной атмосферы в семьях, воспитании молодежи, обеспечении мира и согласия в обществе, поддержке пожилых людей, создании рабочих мест, развитии предпринимательства, повышении правовой культуры населения.

Юноши и девушки нашего схода граждан не сидят без дела, - рассказывает лидер команды "Ок йул, ёшлар" схода граждан махалли "Ок йул" Сырдарьинского района Чарос Шоимонова. В свободное от учебы время посещаем спортивные кружки, помогаем одиноким и пожилым соседям.

Первое место заняла команда "Ок йул, ёшлар" схода граждан махалли "Ок йул" Сырдарьинского района, второе - команда "Тинчлик" органа самоуправления граждан махалли "Соҳил" Баёвтузского района.

В Джизаке в областном этапе смотр-конкурса "Махалля в моей судьбе" приняли участие 13 команд. Мероприятие, направленное на изучение истории махаллей, привитие бережного отношения к традициям и ценностям различных регионов, обычаям жителей каждого схода граждан, вызвало большой интерес среди учащихся школ, колледжей и лицеев.

Годами независимости подарил нам уверенность в своих силах, возможность выбрать свой путь развития, вернуться к истории и традициям нашего народа, - говорит лидер команды "Кабутар" схода граждан "Каптархона" Булунгурского района Бекоз Каххаров. И нам, как создателям завтрашнего благополучия Родины, нужно сохранить и приумножить достигнутое старшим поколением.

В результате познавательного соревнования первое место заняла ко-

манда "Сайилжойи" схода граждан махалли "Сайилжойи" города Джизака. Второе место у команды "Ишонч" схода граждан махалли "Катортол" Бахмальского района, третье - команды "Истикбол" схода граждан махалли "Окбулок" Зарбларского района.

Такие мероприятия очень важны для юношей и девушек, потому что помогают лучше узнать историю родного края, людей, внесших вклад в его процветание. Начинаешь ценить и почитать усилия старшего поколения, которое трудится, чтобы мы обрели свое место в жизни, стали достойными гражданами своей страны.

На прошедшем в Самарканде областном этапе отмечалось, что смотр-конкурс, проводимый под лозунгом "Ты - колыбель ценностей, дорогая махалля!", способствует повышению роли органов самоуправления граждан в воспитании молодежи, поддержке института семьи, укреплению взаимовыяжения и согласия в обществе, сохранению и развитию национальной культуры, разъяснению вклада общественных организаций в формирование правового демократического государства и гражданского общества.

Лучшие 16 команд, победившие в первых этапах конкурса, которые охватали все города и районы, в своих творческих работах поведали о жизни родной махалли, а подготовленные ими зарисовки и фотографии о буднях сходов граждан вызвали интерес и одобрение жюри и соперников.

Годами независимости подарил нам уверенность в своих силах, возможность выбрать свой путь развития, вернуться к истории и традициям нашего народа, - говорит лидер команды "Кабутар" схода граждан "Каптархона" Булунгурского района Бекоз Каххаров. И нам, как создателям завтрашнего благополучия Родины, нужно сохранить и приумножить достигнутое старшим поколением.

Елена Довгалюк. Алымира Низамова. Карим Абдурахимов.

тет к чуждым нашему менталитету идеологиям.

Первое место по праву заняла команда "Кабутар" схода граждан "Каптархона" Булунгурского района. Второе место досталось команде "Шодлик" схода граждан "Кавчинон" Тайлякского района, третье - команде "Порлок йул" схода граждан "Фаровон" Пайарыкского района.

Как и по всей стране, в Бухарской области органы самоуправления граждан являются неотъемлемыми участниками общественной жизни региона. Их активисты реализуют широкий спектр мер по укреплению семейного благополучия, всесторонней поддержке молодежи, заботятся о культурной и духовной составляющей досуга жителей махаллей.

Об этом и многом другом говорили в своих выступлениях члены 13 команды. В подготовленных ими сочинениях и презентациях они осветили аспекты работы активистов сходов граждан, рассказали, какую роль в их жизни играет этот древнейший орган самоуправления, аналогов которому нет в мире.

Лидерами областного этапа стали представители команды "Дустлик" схода граждан махалли "Дустлик" Бухарского района. Второе место заняла команда "Зие" схода граждан кишлака "Алеми" Жондорского района, третье досталось команде "Говшун" схода граждан кишлака "Говшун" Гиздуванского района.

Победители награждены дипломами и памятными подарками, определены лучшие в ряде номинаций. Праздничную атмосферу придали выступления юных деятелей искусств.

Елена Довгалюк. Алымира Низамова. Карим Абдурахимов.

Нежданные гости браконьеров

Инспекторы Госкомприроды регулярно проводят оперативные выезды для предотвращения незаконной деятельности рыбаков-браконьеров. С очередным визитом они побывали на Туябугузском водохранилище, также известном как Ташкентское море.

Представители одного из предприятий, которые арендуют часть акватории для развития в нем рыболовства, рассказали о проблемах, с которыми они сталкиваются. В частности, отметили случаи использования электроуловочек. Браконьеры не осознают весь масштаб проблемы, когда применяют нелегальные средства для отлова рыбы, тем самым нанося вред окружающей среде.

Благодаря принятым мерам водохранилище оснащено приборами ночного видения, радиосвязью, действующей в пределах десяти километров. Здесь также есть парк бесшумных скоростных лодок, позволяющих в течение нескольких минут оперативно прибыть к месту правонарушения.

С насаждением проводится разъяснительная работа, большое значение придается общественному контролю, что влечет за собой материально-технической базы службы охраны водоема позволяет заметно сократить браконьерство. За последний месяц 2016 года за экологические правонарушения в этой зоне задержаны восемь браконьеров, которые привлечены к административной ответственности или предупреждены. Также выловлено более 150 сетей, разmeshенных нелегально. В них попали 1,5 тысячи рыб, в основном карась, судак и сазан.

Отголоски моря

Двадцать четыре года назад был организован Международный фонд спасения Арала (МФСА).

Фонд создал для преодоления экологического кризиса и улучшения социально-экономического положения в бассейне Аральского моря. Главы Узбекистана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Туркменистана определили основные направления МФСА. В приоритете - поддержка научно-практических программ, фундаментальных и прикладных исследований, оздоровление экологической обстановки в близлежащих районах, обеспечение функционирования межгосударственной экологической системы мониторинга и многое другое.

С 2017 по 2019 годы страной-председателем в Международном фонде спасения Арала становится Туркменистан. Лидер государства утвердил состав рабочей миссии.

Человек и природа

Реклама

Информационное сообщение

Посольство Туркменистана в Республике Узбекистан приглашает граждан Туркменистана, проживающих и находящихся на территории Узбекистана, принять участие в голосовании на выборах Президента Туркменистана, которые пройдут на избирательном участке № 1 при Посольстве Туркменистана 12 февраля 2017 года с 07.00 до 19.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Афросиаб, 19.

Принять участие в голосовании могут все граждане Туркменистана, достигшие 18 лет на день голосования. При себе необходимо иметь паспорт или документ, заменяющий паспорт гражданина Туркменистана.

Граждане Туркменистана, состоящие на консульском учете, автоматически включены в список избирателей.

Дополнительную информацию можно получить в участковой избирательной комиссии по телефонам: (+998 71) 252-42-93, 256-94-02, 256-94-06.

КОРХОНА ВА ТАШКИЛОТЛАР РАХБАРЛАРИ ДИҚҚАТИГА!

САМАРҚАНД ВИЛОЯТИ ҲОКИМЛИГИ ИНЖИНИРИНГ КОМПАНИЯСИ

пудратчи ташкилотни танлаш бўйича танлов савдоси ўтказилишини эълон қилади:

Table with 4 columns: №, Объект номи ва жойлашган манзили, Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚСсиз, Буюртмачи бошлангич нархи ҚҚС билан, Курилиш муддати

Объект Давлат бюджети маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади. Савдо ташкилотчиси - Узбекистон Республикаси Давлат архитектура ва курилиш қўмитасининг Самарқанд вилояти курилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш худудий консалтинг маркази.

Буюртмачи: Самарқанд вилояти ҳокимлиги Инжиниринг компанияси.

Манзили: Самарқанд шаҳри, Кўксарой майдони, 1-уй, телефон: (0366) 231-10-93.

Танлов савдоларида фақат "Курилиш пудрат ташкилотлари реестри"га кирган пудратчи ташкилотларнинг иштирок этишига руҳсат этилади.

Талабдор сифатида иштирок этаётган корхона ва ташкилотлар куйидаги талабларга мос келишлари керак: танлов савдолари предмет кийматининг камида 20 фоизи микдоридида айланма маблағларнинг ёки курсатиб ўтилган маблағларни беришга банк кафолатномаси, ишлаб чиқариш базалари, ишлар (хизматлар)ни бажариш учун зарур бўлган меҳнат ресурслари ва мутахассислар мавжудлиги, танловга қўйилган объектга ўхшаш иншоотларда ишлаганлик тажрибасига, қўнималарга ҳамда шартномалар тузиш юзасидан фуқаролик-муомала ҳуқуқи паёқатга эга бўлишлари лозим.

Танлов савдоларида мамлакатимиз ва чет эл курилиш ташкилотлари қатнашганда, уларнинг танлов таклифларини баҳолашда мамлакатимиз пудратчиларига куйидаги нарх преференциялари эътиборга олинди: қонун ҳужжатларига мувофиқ импорт қилувчилар қўйилган киймат солигидан озод қилинадиган товарлар (ишлар, хизматлар)ни импортга етказиб бериладиган танлов таклифлари қатнашчиларининг танлов таклифларини баҳолашда курсатиб ўтилган солиқ суммаси қўшимча равишда ҳисобга олинди.

Савдода қатнашиш ва танлов савдоси ҳужжатларига эга бўлиш учун сўровнома билан савдо ташкилотчиси - Самарқанд вилояти курилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш худудий консалтинг марказига куйидаги манзил бўйича мурожаат қилишлари мумкин: Самарқанд шаҳри, Кўксарой майдони, корпус-2Д, 403-хона. Тел. 231-13-51, факс. 233-32-00.

Танлов ҳужжатлари бир тўпламининг қиймати - 120 000 (Бир юз йузирма миња) сўм.

Таклифлар (оферталар)ни савдо ташкилотчисига тақдим этишининг охириги муддати - оферталар очилиш куни ва соатига.

Таклифлар (оферталар) очилиши, матбуотда эълон чоп этилган кундан бошлаб 30 кундан кейин, куйидаги манзилда: Самарқанд шаҳри, Кўксарой майдони, Самарқанд вилоят ҳокимлиги Инжиниринг компанияси биносига соат 16.00 да, ўтказилади.

Реклама В «ПВ»

залог вашего УСПЕХА!



Настроение на весь год

Творческая фантазия детей безгранична. В этом можно убедиться на презентацию календаря от Общества охраны птиц Узбекистана. Его подготовили на основе рисунков мальчишек и девчонок, которые представили самых разных пернатых.

Некоторые из них можно наблюдать в нашей стране весь год, другие же выбирают Узбекистан как место зимовки. Юные художники знакомились с разными видами птиц на мастер-классах, которые проводили в рамках программы "Spring Alive". Так, один из них прошел в Ташкентском зоопарке в честь Всемирного дня окружающей среды. Здесь же можно было увидеть работы, которые по итогам мероприятий включили в экокалендарь на 2017-й.

Как отметили организаторы, со старта программы "Spring Alive" с апреля 2016 года поступило 143 рисунка. В албумах оказались 13 участников. На страницах календаря запечатлены золотистая шурка, белые аисты, стрижи и другие птицы.

Под шепет свиристелей

Стайку этих птиц наблюдали в конце прошлого года сотрудники Экоцентра "Джейран". Свиристелей также заметили в Ботаническом саду Самарканда.

Эти пернатые "кочевников" трудно не заметить. У них розоватый хохолок, оперение - бурое-серое с розовым оттенком и черные крылья с желтыми и белыми полосками. Свиристелей назвали именно так за их пение, которое напоминает мелодию свирели. На большие расстояния они не летают. Однако на поиски новых мест их могут подтолкнуть нехватка кормов в связи с суровыми погодными условиями. Питаются они насекомыми, почками деревьев, но особенно любят ягоды, мелкие плоды.

Юлианна Мороз.

Форма и содержание

Так называется персональная выставка самобытного живописца из Намангана...

Строгие очертания пейзажа, яркие, энергичные и, напротив, спокойные, порой приглушенные тона...

Способность к обобщению, поиск формы, характерные для работ М. Тожимирзаева...

Психолог, концентрирующий все внимание на глубинах подсознания, внутреннем мире человека...

Оксана Кадышева.

Актуально

В Узбекистане по инициативе Главного управления уголовного розыска и борьбы с терроризмом МВД Республики Узбекистан...

Ежегодно в мире из-за наркотиков умирает большое количество людей. Еще больше остается со сломленными судьбами...

Угрозы безопасности, условия

В западне зависимости

стабильности и гарантии прогресса" отметил: "Возможность колоссальной наживы, которые представляет этот преступный бизнес..."

Конечно, большое значение имеет профилактическая работа. Так, к примеру, в прошлогоднем месячнике было проведено более 8,5 тысячи встреч и бесед для более 1,75 млн учащихся колледжей и лицеев...

Благодаря всем этим мерам ежегодно удается не только сократить показатель оседания наркотиков в нашей стране, но и спасти тысячи жизней.

Акмаль Кадилов. Пресс-секретарь ГУУР и БТ МВД Узбекистана.

Играя по счету

Дисциплинированно выполнив установки главного тренера Рузьюлка Бердыева, члены клуба "Насаф" уверенно обыграли в отборочном матче Лиги чемпионов Азии соперников из команды "Аль-Хида" (Бахрейн) - 4:0.

Главное, что мои подопечные уже в первой половине стартового тайма добились перевеса в два мяча, - подчеркнул Бердыев.

Понимали, что "Насаф" - более опытный коллектив, - сказал наставник "Аль-Хида" Мухаммад Аль-Шамлан.

Каршинец, действительно, доминировала в центре поля, и потому атаки волнами накатывали на ворота "Аль-Хида".

В следующем туре "Насаф" предстанет против команды "Аль-Фатех" из Саудовской Аравии.

Победа даст право на участие в групповом турнире Лиги чемпионов Азии.

Дебютантки диктуют моду

Кажется, монополия каршинской "Севинч" завершается. Команда, возглавляемая заслуженным тренером Владиславом Ханом...

После пяти матчей ТАТУ набрала тринадцать очков - четыре выиграла, одна ничья. Столичные студентки поделили баллы лишь с "Севинч" - 1:1.

На второй позиции "Севинч". В ней в основном молодые футболистки - четвертое поколение воспитанниц Владислава Никоневича.

Уачно стартовали девушки "Пахтакора", уверенно занимающие третье место. Уступили только "Севинч" (6:1), но переиграли опытные дружины "Шуртан" (4:3), нукусскую "Кирк киз" (3:0) и "Оккурган" (10:1).

По-прежнему в середине турнирной таблицы "Шуртан" и девушки из Каракалпакстана.

Пока трудно определить, кто окажется в стане аутсайдеров. Сразу три клуба набрали одинаковое количество очков.

Table with 6 columns: Clubs, W, D, L, Goals For, Goals Against. Lists results for TATU, Sevinch, Paxtakor, Shurtan, Kirk Kiz, Okkurgan, and Alanga.

Перед первым стартом

По решению Азиатской футбольной конфедерации в этом году впервые будет организован континентальный чемпионат по мини-футболу среди сборных, возраст игроков которых не должен превышать двадцать лет (U-20).

Хотя еще не определены соперники по подгруппе, но наши ребята уже начали подготовку к первенству под руководством испанского наставника Хосе Марии Мендеса.

Эта встреча сложилась не совсем удачно. Наши ребята, первыми открыв счет, затем пропустили сразу четыре мяча.

Учтя ошибки и промахи, на следующий день хозяева площадки с самого начала захватили инициативу и не упустили ее до финального свистка.

Отметим, что наибольшее число игроков делегировали в сборную Узбекистана наставники клубов "Нафис" (Самарканд) и столичного "Ардуса" - по семь футболистов.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

Футбольное обозрение

Реклама

ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ 02.02.2017 г. Проект «Модернизация областных многопрофильных медицинских центров»

Поставка, установка, тестирование, ввод в эксплуатацию, обучение и обслуживание медицинского и немедицинского оборудования для областных многопрофильных медицинских центров

Table with 4 columns: Lot number/position, Goods description, Quantity, Sum of bank guarantee. Lists various medical equipment like MRI, X-ray, lab equipment, etc.

Table with 4 columns: Lot number, Goods description, Quantity, Sum of bank guarantee. Lists medical furniture like tables, chairs, beds, lab equipment, etc.

Участники торгов могут представить свои предложения по одному, нескольким или всем лотам. Предложение по отдельному лоту должно включать все требуемые позиции лота.

Международные конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурой «Одноэтапные торги: два конверта» и открыты для всех участников из правомочных стран.

Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить дополнительную информацию в РВЭГП «O'zmedeksport» и ознакомиться с тендерным документом по адресу, указанному ниже, с 9.00 до 17.00 с понедельника по пятницу.

Тендерные документы на английском языке могут быть приобретены заинтересованными участниками после подачи письменной заявки по указанному ниже адресу и оплаты невозвратимой суммы в размере 300 евро или в эквиваленте в сумах Республики Узбекистан по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты.

Республиканское внешнеэкономическое государственное предприятие «O'zmedeksport».

Предложения будут вскрыты в присутствии представителей участников торгов, которые пожелают принять в этом участие, в 15.00 (время ташкентское) 31 марта 2017 года по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Навои, 12, Министерство здравоохранения Республики Узбекистан. Большой конференц-зал.

Footer section containing contact information for 'Prawda Vostoka' newspaper, including address, phone numbers, website, and subscription details.